
 
 

Hamarosan zárul a fűtési időszak, - a FŐTÁV felkészül a nyári 

karbantartásokra, fejlesztésekre 

 

Bár még egy hétig tart a hivatalos fűtési időszak, de a tartósan enyhe időjárás miatt a 

lakóközösségek távhőfelhasználása már minimálisra csökkent. A FŐTÁV korszerű 

rendszereiben ugyanis a hőmérsékletfüggő automatikus szabályozásnak 

köszönhetően az épületekben lévő hőközpontok a külső hőmérséklet növekedésével 

kikapcsolnak – megakadályozva ezzel az épületek túlfűtését.    

 

A hatályos jogszabályok alapján a fűtési időszak az adott év szeptember 15. napjától 

a következő év május 15. napjáig tart, tehát a Budapesti Közművek FŐTÁV 

divíziójának szolgáltatási kötelezettsége ezen időszakban áll fenn. A FŐTÁV április 

15-től kezdődően a felhasználóival kötött üzemviteli megállapodásban foglalt, a 

társasházak képviselete által kért időpontok szerinti ütemezésben kapcsolja ki az adott 

épület fűtését. A fűtésleállítás 3181 épület esetében (ami az ügyfelek 90 százalékát 

fedi le) már helyszíni beavatkozás nélkül történik a távfelügyeleti diszpécserközpont 

segítségével.  

Az üzemviteli megállapodásban rögzített fűtésleállítási időpontoktól, a felhasználó 

igénye szerint, eseti rendelkezéssel eltérő fűtéskapcsolás is kérhető, amennyiben ezt 

az időjárás szükségessé teszi. 

Tekintettel a jelenlegi meleg időjárásra, a FŐTÁV ezúton kéri azokat a társasházi 

képviseleteket, amelyek a május 15-ig tartó fűtésszolgáltatásra vonatkozó igényüket 

eseti rendelkezéssel módosítani kívánják, hogy azt a képviselők az általuk ismert 

módon, a Divízió online ügyfélszolgálatán keresztül juttassák el a távhőszolgáltatóhoz. 

Fontos ugyanakkor tudni, hogy a FŐTÁV szolgáltatási rendszereiben külső 

hőmérséklettől függő automatikus szabályozás működik. Ennél a korszerű 

megoldásnál a szabályozó elektronika a külső hőmérséklet változása függvényében 

folyamatosan szabályozza a hőközpontot, azaz akkor indul el és áll le a 

fűtésszolgáltatás, amikor az szükséges. Így ha a fűtésleállításra vonatkozó igényét az 

adott társasház nem nyújtja be, - ez sem jelent többlet fűtési költséget a lakóközösség 

számára.  

A fűtésleállítást követően a FŐTÁV szakemberei a szolgáltatás üzembiztonsága 

érdekében megkezdik a következő fűtési időszakra való felkészülést. Ennek részeként 

a Budapesti Közművek tulajdonában lévő hőforrásoknál ellenőrzik a hőtermelő 

berendezéseket és a tüzelőanyag-ellátó rendszereket, elvégzik az előírt 

karbantartásokat és a szükséges hibajavításokat. A nagyobb volumenű 

korszerűsítésekre, fejlesztésekre, rekonstrukciós munkákra is jellemzően a nyári 

időszakban kerül sor. 



 
 

 

A Budapesti Közművek 2026-ban a fővárosi távhőrendszer karbantartására közel 1.5 

Mrd Ft-ot, míg szinten tartó, és fejlesztő beruházásokra összesen mintegy 7 Mrd Ft-ot 

fordít. 

  

A Főtáv egyúttal kéri a társasházak képviseleteit, illetve a távhőfogyasztókat, hogy 

amennyiben a nyári időszakban a felhasználói hálózatokon átalakítást, korszerűsítést 

(pl. fűtési költségosztók felszerelése, radiátorszelepek cseréje, strangszabályozó 

szerelvények cseréje) terveznek megvalósítani, úgy azt a vonatkozó jogszabályoknak 

megfelelően előzetesen, az átalakítás terveinek benyújtásával egyidejűleg jelentsék 

be a szolgáltatónál. 
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